\ Departmental Feedback Report
A Session 2022 - 2023

GARGAON COLLEGE

NAAC accredited with 'B' Grade

Department of Sociology

Gargaon College, Simaluguri



List of Contents

Topic Page No.
1. Students Feedback Summary Report 2
2. Alumni Feedback Summary Report 7

Students Feedback Summary Report

Page | 1



1. The lectures, tests, and assignments complemented each other

Count of The lectures, tests, and assignments complemented each other

2. The instructional materials (i.e., books, readings, handouts, study guides, lab
manuals, multimedia, software) increased my knowledge and skills in the
subject matter.

Count of The instructional materials (i.e., books, readings,
handouts, study guides, lab manuals, multimedia, software) i...

3. The course was organized in a manner that helped me understand the
underlying concepts.
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Count of The course was organized in a manner that helped
me understand the underlying concepts.

18.0%

26.2%

55.7%

4. The course gave me the confidence to do more advanced work in the subject

Count of The course gave me the confidence to do more
advanced work in the subject

21.3%

54.1%

5. The course gave me the confidence to do more advanced work in the subject
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Count of The course gave me the confidence to do more
advanced work in the subject

2
1.6%

4 21.3%

21.3%

54.1%

6. Scheduled organization of assignments, class test, quizzes and seminars

Count of Scheduled organization of assignments, class test,
quizzes and seminars

3
6.6%

6.6%

4
29.5%

57.4%

6. The examinations, projects satisfactorily measured my knowledge of the
course material
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Count of The examinations, projects satisfactorily measured my
knowledge of the course material

2
3.3%

3
16.4%

52.5%

27.9%

7. 1 would highly recommend this course to other students

Count of | would highly recommend this course to other
students

2
3.3%

13.1%

26.2%

57.4%

8. Overall, this course met my expectations for the quality of the course
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Count of Overall, this course met my expectations for the
quality of the course

2

21.3%

29.5%

9. Is the course design suitable for career development

Count of Is the course design suitable for career development

19.7%

26.2%

52.5%

10. Future prospects for career
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Count of Future prospects for career

Alumni’s Feedback Summary Report

Current occupation

44 responses

@ Service holder (Public secter)

@ Service holder (Private sector)

@ Entrepreneur / Self-employed

@ Post-graduate students/Higher studies
@ B.ed

@ PGDCA

® DELED

@ Self employed

12V
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The Syllabus studied by me was relevant to my professional life

44 responses
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56.8%

Sufficiency of the course contents towards developing my learning value (in terms of skills,
concepts, knowledge, analytical abilities, or broadening perspectives)

44 responses
®5
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@3
36.4% ®:
@
40.9%

Does the Curriculum satisfy the current industry requirement?

44 responses
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Are you satisfied with the depth of the course content?

44 responses

@5
@4
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Is the course content sufficient towards preparation for entrance/competitive examinations?
44 responses
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Is the Curriculum compatible with the latest technology?
44 responses
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Aims and objectives of the syllabus were well defined and clear to the teachers and students
44 responses

05

94
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How do you rate the overall content of the academic curriculum?

44 responses

05
[ X!
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Learning experience in terms of their relevance to the real life application

44 responses

05
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®:
38.6% 0>
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38.6%
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What would be your rating on the relevance/learning value of the experimental

learning/practical/projects performed during the curriculum?
44 responses

[ X
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The examinations, projects satisfactorily measured my knowledge of the course material
44 responses
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The syllabus has relevance to societal needs

44 responses
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I would highly recommend this course to other students

44 responses
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Overall, this course met my expectations for the quality of the course
44 responses
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Future prospects for career
44 responses
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3. Teacher’s Feedback Summary Report
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Syllabus is suitable to the course and need based

3 responses
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The course/syllabus has good balance between theory and application or practical

3 responses
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The learning objectives are clear and appropriate to the program
3 responses
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The system followed by the university for the design and development of curriculum is effective

3 responses
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The curriculum has the potential in developing the habit of self-learning among the students
3 responses
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The curriculum has focus on skill development.
3 responses
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The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate

3 responses

@5
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The curriculum has been updated from time to time
3 responses
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Is the subject / its syllabus interesting for majority of students?
3 responses
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Does the syllabus cover modern & advanced topics?

3 responses
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Is the syllabus designed for the preparation of competitive examination?

3 responses
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Is the syllabus designed in a way to improve Employment?

3 responses
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